День творчества «Оч.умелые ручки»

Любите ли Вы сказки? А рисовать? Конечно, большинство ответит «да!». Все, кто хоть раз прикоснулся к сказке, помнит это теплое, незабываемое детское волшебное впечатление счастья, ощущение надежды на счастливый конец и победы над страхами и злом. А рисование оказывает положительное воздействие на психику, делает вас устойчивыми к стрессам и помогает лучше учиться.





26 октября 2024 года в библиотеке им. А.И. Герцена прошел День **творчества**. Участники мероприятия рисовали в художественной студии «Даль», играли в настольные игры, а также приняли участие в мастер-классе «Мышиный король». Сотрудники библиотеки познакомили пришедших со знаменитой волшебной сказкой Гофмана «Щелкунчик и Мышиный король», а затем участники мероприятия смастерили настоящего королевского мышонка! Правда, он совсем не похож на злодея!





Ждем Вас в библиотеке!

Ведущий библиотекарь ф. №1 Болонина А.М.